



Izješće o napretku provedbe Dobrovoljnog sporazuma za sprječavanje otpada od hrane „Zajedno protiv otpada od hrane“

Osnovni podaci				
Naziv i adresa pravne osobe		Udruga Kolajna ljubavi. Kneza Branimira 3, 21260 Imotski		
Razdoblje za koje se podnosi izvještaj		15.11.2023.-31.12.2024.		
Rezultati provedbe				
Provedene aktivnosti				
Red.br. aktivnosti	Naziv aktivnosti	Vrsta aktivnosti (obvezna/ dobrovoljna)	Opis aktivnosti	Pokazatelj ostvarenja
1.	Socijalna samoposluga Imotski je projekt koji ima za cilj smanjenje siromaštva kroz podjelu hrane, ali osvještano rukovanje i doniranje hrane. Isti projekt uz podršku općina Imotske krajine u službi smanjenja otpada od hrane prikuplja donacije hrane i dijeli ih siromašnima, ali i provodi radionice za smanjenje otpada od hrane.	obvezna	1. Aktivnost: Razvoj projekata za nastavak rada Socijalne samoposluge Imotski 1. Nastavak slanja prijave na nove natječeaje za nastavak rada Socijalne samoposluge Imotski koja će djelovati i na sprječavanju otpada od hrane kroz doniranje hrane. 2. Nastavak suradnje s općinama (sastanci, potpisani ugovori s općinama o donacijama za socijalnu samoposlugu, podijeljeni paketi). 3. Edukativne radionice za sprječavanje otpada od hrane u 2023., 2024. i 2026. godini koje planiramo provesti kroz osvojene nove projekte. Radionice će biti prilagođene i dječjem uzrastu, po uzoru i na slikovnicu <i>Kako su Dora i Mario spasili hranu</i> . Ciljana skupina su: samci, radno nesposobni pojedinci, samohrani roditelji i ostale ranjive skupine s područja Imotske krajine. Općine i tijela lokalne i regionalne samouprave. Za radionice djeca i ostala zainteresirana javnost.	Održana je radionica za djecu s temom sprječavanje otpada od hrane u 2023. godini "Hrana nije otpad, daj joj drugu šansu". Dobili smo sredstva grada Imotskog u 2024. godini na natječaju za financiranje projekata i programa udruga u 2024. godini te je uz pomoć grada Imotskog i okolnih općina Socijalna samoposluga nastavila s radom. Potpisani su ugovori o nastavku suradnji s okolnim općinama Cista Provo i Zagvozd te su održana 3 sastanka s predstavnicima lokalne samouprave Imotske krajine u 2024. godini. U 2024. godini je održana edukativna radionica za djecu "Odgovorno ponašanje prema hrani" na Gomjem Prekrižju u Zagrebu.
2.	Hranu dijeli i potrebne razveseli! je naziv 1. aktivnosti koja uključuje opisana 4 koraka.	obvezna	1. aktivnost: 1.1. Održavanje 2 tribine s ciljem osvještavanja javnosti o sprječavanju bacanja hrane u 2024. i 2026. godini. 1. 2. Održan okrugli stol u 2028. godini s ciljem sprječavanja bacanja hrane i prezentiranjem ostvarenih postignućima na tom području. 1.3. Medijska vidljivost kroz 2 objave na našim kanalima godišnje (web stranica, facebook, instagram i sl.) gdje ćemo educirati javnost kroz objavu raznih recepata, prikazati načine kako se hrana može spremirati od ostataka te kako se može uštedjeti prilikom kupnje namirnica, objavljivati crteže djece s radionica vezane za hranu i sl. 1.4. Letci i informativni materijali koje ćemo podijeliti u 2024. godini s ciljem sprječavanja bacanja hrane. Ciljana skupina: Naši volonteri i suradnici, stanovnici Imotske krajine i ostatak opće populacije lokalne zajednice, naši pratitelji na društvenim mrežama (preko 12 000), opća javnost na nacionalnom nivou, zainteresirani građani online i uživo.	U Zagrebu je 9.11.2024. održana tribina "Odgovorni prema hrani" i na tribini su podijeljeni letci koji naglašavaju problematiku bacanja hrane. Objavljivali smo edukativan sadržaj o prevenciji bacanja hrane na našoj web stranici. Podijeljeni su letci u 2024. godini na tribini i na drugim aktivnostima udruge.
3.	Hrana više vrijedi, ako se dijeli! je naziv aktivnosti koja podrazumjeva 3 koraka opisana u opis aktivnosti	obvezna	1. Održavanje redovite komunikacije i sastanaka s dionicima koji djeluju na sprječavanju otpada od hrane. 2. Koordinacija oko mogućnosti doniranja hrane i tako sprječavanja otpada od hrane kroz sudjelovanje u Mreži socijalnih samoposluga Hrvatske (dogovori sa supermarketima itd). 3. Usklađivanja oko podjele donacija hrane s drugim dionicima i podjela potrebitima kroz razvoj usluga naše Socijalne samoposluge. Primjerice suradnja s Caritasom Splitske i/ili Zagrebačke nadbiskupije ili Crvenim križem oko podjele donacija itd. Ciljana skupina: druge udruge, socijalne samoposluge, Crveni križevi i Caritasi, donosioci odluka i institucija Mreža socijalnih samoposluga itd.	Nastavili smo s komunikacijom u 2023. i 2024. godini o sprječavanju otpada od hrane. Sudjelovali smo na 1. sjednici Radne skupine za praćenje i ocjenu Dobrovoljnog sporazuma „Zajedno protiv otpada od hrane“ pri Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i ribarstva te održali navedeni sastanak 2. prosinca 2024. godine. Ostvarili smo odličnu suradnju i s Caritasom Splitsko-makarske nadbiskupije te smo podijelili i njihove viškove hrane. I nadalje nastavljamo suradnju s predstavnicima lokalne i regionalne samouprave, drugim udrugama i Caritasima oko podjela donacije hrane.

Ivana Marasović
Predsjednica Udruge

